



Ν.Π.Δ.Δ.

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Σας γνωρίζουμε ότι οι αιτήσεις για την επανεγγραφή και την εγγραφή των βρεφών και νηπίων , για το σχ. έτος 2019 – 2020 , γίνονται από **13/05/2019** έως **31/05/2019**.

Καλούνται οι γονείς να παραλάβουν έντυπα αιτήσεων που υπάρχουν σε κάθε παιδικό σταθμό και στο Γραφείο της Δ/σης του Κέντρου Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Κορινθίων.

Οι αιτήσεις και τα συνημμένα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται στον παιδικό σταθμό, στον οποίο οι γονείς ενδιαφέρονται να εγγράψουν το παιδί τους .

Δικαίωμα εγγραφής έχουν τα παιδιά που έχουν γεννηθεί από το έτος 2016 (01/01/2016) και μετά.

Απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή - επανεγγραφή των βρεφών και νηπίων :

Τα δικαιολογητικά που έχουν εκδοθεί από Δημόσιο Φορέα μπορούν να κατατεθούν και σε απλές φωτοτυπίες (Ν. 4250/2014). Τα λοιπά θα πρέπει να είναι πρωτότυπα ή σε περίπτωση ξενόγλωσσων δικαιολογητικών απαιτείται φωτοαντίγραφο μετάφρασής τους .

1.ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:

	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο	Αντίγραφο Αποδεικτικού Στοιχείου Ταυτότητας (Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο σε ισχύ ή μετάφρασή του εάν δεν είναι σε λατινική μορφή.)
Άδεια Διαμονής	Για αλλοδαπές Τρίτων Χωρών εκτός Ε.Ε απαιτείται: Άδεια διαμονής σε ισχύ ή και τα τρία από τα παρακάτω: 1.Τελευταία άδεια διαμονής και 2. Αίτηση ανανέωσης άδειας παραμονής και 3.Βεβαίωση αρμοδίου φορέα για την υποβολή της.

B. ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΙΤΟΥΣΑΣ

Για όλες τις Αιτούσες απαιτείται **Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης**:

- Η ημερομηνία έκδοσης του πιστοποιητικού θα πρέπει να είναι εντός του **τελευταίου εξαμήνου**.
- Σε περίπτωση που η αιτούσα είναι αλλοδαπή και η χώρα καταγωγής της δεν εκδίδει πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, τότε θα πρέπει να προσκομίσει οποιοδήποτε άλλο ισοδύναμο επίσημο έγγραφο, το οποίο πιστοποιεί την
- οικογενειακή κατάσταση, συνοδευόμενο από επίσημη μετάφραση εάν δεν είναι στην ελληνική γλώσσα.

	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Όλες οι αιτούσες - Υποχρεωτικά	Πιστοποιητικά Οικογενειακής Κατάστασης & Ληξιαρχική Πράξη γέννησης του τέκνου που θα φοιτήσει EAN δεν προκύπτει η ημερομηνία γέννησης του τέκνου από το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
Σύμφωνο Συμβίωσης	Αντίγραφο Συμφώνου Συμβίωσης
Ανύπαντρη μητέρα	1. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης και 2. Ληξιαρχική πράξη γέννησης παιδιού εάν το παιδί δεν αναφέρεται στο Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης της αιτούσας.
Χήρα	Ληξιαρχική πράξη θανάτου εάν η χηρεία δεν αναφέρεται στο Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης.
Διαζευγμένη	Αντίγραφο Διαζευκτηρίου, εάν η διάζευξη δεν αναφέρεται στο Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης
Σε διάσταση	1. Έντυπο μεταβολών ατομικών στοιχείων της ΔΟΥ(Μ1) και 2. Αίτηση διαζυγίου
Ανάδοχη μητέρα	Δικαστική Απόφαση ή Άλλο αποδεικτικό έγγραφο της Επιτροπείας ανηλίκου τέκνου
Επιμέλεια παιδιού από τον πατέρα	Δικαστική απόφαση επιμέλειας παιδιών
Πιστοποίηση ΑΜΕΑ	Αντίγραφο Βεβαίωσης Πιστοποίησης της Αναπηρίας σε ισχύ για το μέλος/η της οικογένειας που είναι ΑμεΑ με % αναπηρίας 67% τουλάχιστον.

Γ. ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ

Για όλες τις αιτούσες απαιτείται Πράξη Διοικητικού Προσδιορισμού Φόρου (εκκαθαριστικό σημείωμα) φορολογικού έτους 2018 (εισοδήματα από 01/01/2018 έως 31/12/2018).

- Οι έγγαμες μητέρες, που υποβάλλουν ατομική φορολογική δήλωση και προσκομίσουν ατομικό εκκαθαριστικό, θα πρέπει να προσκομίσουν υποχρεωτικά και το εκκαθαριστικό του συζύγου τους. Εάν όμως η μητέρα εμπίπτει στις περιπτώσεις που ο νόμος προβλέπει την υποβολή χωριστής φορολογικής δήλωσης (περίπτωση διακοπής έγγαμης συμβίωσης ή όταν ένας από τους δύο είναι σε κατάσταση πτώχευσης ή δικαστική συμπαράσταση), τότε μαζί με το εκκαθαριστικό της θα πρέπει να προσκομίσει και το αντίστοιχο δικαιολογητικό, που επιτρέπει την κατάθεση της χωριστής φορολογικής δήλωσης.
- Οι αιτούσες με σύμφωνο συμβίωσης, θα πρέπει να προσκομίσουν υποχρεωτικά τα εκκαθαριστικά σημειώματα φορολογικού έτους 2018 **και των δύο μερών.**

	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Συνολικό Εισόδημα αιτούσης	Πράξη Διοικητικού Προσδιορισμού Φόρου (εκκαθαριστικό σημείωμα) 2018.
Υπεύθυνη Δήλωση	Υπεύθυνη Δήλωση περί προσκόμισης εκ/κού Σημειώματος Φορ. Έτους 2018 εφόσον δεν έχει λήξει η προθεσμία υποβολής.
Εκκαθαριστικό Σημείωμα συζύγου εφόσον προσκομίσουν ατομικό εκκαθαριστικό	Πράξη Διοικητικού Προσδιορισμού Φόρου συζύγου (εκκαθαριστικό σημείωμα) 2018.
Λοιπά δικ/κά με την κατάθεση χωριστής φορολογικής δήλωσης	1..... 2..... (εφόσον απαιτούνται)

Δ. ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΙΤΟΥΣΑΣ

ΜΙΣΘΩΤΗ	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Πλήρης Αορίστου Χρόνου, Ορισμένου Χρόνου ή Μερική Αορίστου ή Ορισμένου Χρόνου	Βεβαίωση Εργοδότη και ΕΝΑ εκ των κάτωθι: 1. Αντίγραφο της αναγγελίας πρόσληψης ή 2. Αντίγραφο πίνακα προσωπικού Ε4 ή 3. Αντίγραφο σύμβασης όπου αναφέρεται η διάρκεια και το είδος της σύμβασης.
Περιστασιακή Απασχόληση	1.Για το εργόσημο : Αντίγραφο του εργοσήμου μαζί με την απόδειξη κατάθεσης της τράπεζας εντός των τελευταίων 12 μηνών που να αποδεικνύει εργασία τουλάχιστον 2 μηνών. 2.Για τα ένημα: Σε περίπτωση αυτασφάλισης, 50 ένημα εντός των τελευταίων 12 μηνών.

ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ ΕΚΤΟΣ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Ατομική Επιχείρηση	1. Αντίγραφο Δήλωσης Έναρξης Επιτηδεύματος στη ΔΟΥ και 2. Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα ότι είστε άμεσα ασφαλισμένη, ακόμη και αν οφείλετε ασφαλιστικές εισφορές ή Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα ότι έχουν καταβληθεί οι εισφορές ΚΑΙ 3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 περί μη διακοπής της άσκησης του επιτηδεύματος.
Συμμετοχή σε Ο.Ε. ή Ε.Ε. ή ΙΚΕ ή ΕΠΕ ή Μονοπρόσωπη ΕΠΕ	1. Καταστατικό για τυχόν μεταβολές και 2. Πιστοποιητικό περί μη λύσης (ΓΕΜΗ) και 3. Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα ότι είστε άμεσα ασφαλισμένη ή Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 του αρμοδίου διαχειριστή εταιρείας ΙΚΕ.
ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
	Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα (ΟΓΑ) ότι είστε άμεσα ασφαλισμένη ή Βεβαίωση ότι έχουν καταβληθεί οι εισφορές εντός του τελευταίου εξαμήνου.
ΑΝΕΡΓΗ	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Εάν έχετε Δελτίο Ανεργίας σε ισχύ	Βεβαίωση χρόνου ανεργίας ΟΑΕΔ (τρέχουσα κατάσταση).
Εάν ανήκετε σε Ειδικό Ταμείο για το οποίο δεν χορηγείται Δελτίο Ανεργίας ΟΑΕΔ	Βεβαίωση πιστοποίησης της κατάστασης ανεργίας από τον αντίστοιχο φορέα .
Εάν λαμβάνετε επίδομα ΟΑΕΔ	Αντίγραφο της εγκριτικής απόφασης επιδότησης του ΟΑΕΔ.
Εάν ο σύζυγος είναι άνεργος	Βεβαίωση χρόνου ανεργίας ΟΑΕΔ (τρέχουσα κατάσταση) ου συζύγου.
ΛΟΙΠΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ	
Ιατρικό Πιστοποιητικό Υγείας Νηπίου	
Υπεύθυνη Δήλωση η οποία χορηγείται από το Κ.Κ.Π.Δ.Κ. όπου αναφέρονται τα ονόματα των ατόμων που θα παραλαμβάνουν το παιδί καθώς και την ώρα αναχώρησης Φωτοτυπία του βιβλιαρίου υγείας με τα εμβόλια	

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΛΥΤΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ